

РЕКЛАМА

Наука и производство работают вместе Специалисты НПО «Алтай» создают и предлагают только востребованные аграриями гибриды и сорта сельхозкультур.

Селекция гибридов и сортов подсолнечника в рамках государственной программы импортозамещения. Новинки в ассортименте семян: кукуруза, рапс, лён, горчица, гречиха, люцерна, горох.

День поля — это ставшая уже традиционной встреча производителя семян сельскохозяйственных культур с аграриями. Пленарная часть прошла в районном центре Новоегорьевское, практическая — непосредственно на полях КФХ «Наука» в селе Сросты, где располагается рабочая площадка ООО «СибАгроЦентр» и НПО «Алтай».

Специалисты «СибАгроЦентра» ежегодно закладывают в КФХ «Наука» более тридцати опытных участков, где высеваются семена гибридов и сортов подсолнечника и кукурузы российской и зарубежной селекции. Результаты, достигнутые на демонстрационных посевах, хозяйственники могут увидеть и оценить воочию. В этом году на семинар приехали гости из многих районов Алтайского края, а также из Новосибирской и Омской областей.

ПЛЕНАРНАЯ ЧАСТЬ

Валерий Абронов, глава КФХ «Наука», Егорьевский район:

— В реалиях дня сегодняшнего собственное семеноводство становится в полном смысле стратегической отраслью. Рад подчеркнуть, что семеноводческая работа ведется у нас, в Алтайском крае, на высоком уровне. Семена гибридов будут, даже если закроется весь импорт, а значит, будем жить!

Сергей Межин, министр сельского хозяйства Алтайского края:

— Такие мероприятия, как сегодняшнее, особенно важны, ведь мы с вами ведем здесь предметный разговор о достижениях в сфере селекции и семеноводства. Имеем возможность пообщаться друг с другом, обменяться опытом, узнать о новинках на рынке семян, увидеть воочию образцы сельскохозяйственных культур.

Сергей Моисеев, директор ООО «СибАгроЦентр»:

— «СибАгроЦентр» и НПО «Алтай» предлагают аграриям семена востребованных сельхозкультур. В том числе семена гибридов и сортов подсолнечника собственной селекции. Для этого у нас есть собственное производство. Площадь семенного завода составляет более 10000 квадратных метров. Качество семян на всех этапах контролируется собственной лабораторией.

В рамках государственной программы импортозамещения селекционерами НПО «Алтай» созданы новые высокопродуктивные скороспелые гибриды подсолнечника Синтез и Союз. В 2020 году эти гибриды включены в Государственный реестр селекционных достижений РФ. В 2023 году внесены в реестр два новых гибрида подсолнечника — Атом и Юнион. В конкурсных испытаниях и производстве они превзошли многих импортных и отечественных конкурентов.

Александра Латановская, агроном-селекционер ООО «СибАгроЦентр»:

— Первыми результатами нашей работы стало создание сортов подсолнечника Алтай и Алей, которые получили высокую оценку от аграриев России и Казахстана.

Крупноплодный кондитерский сорт подсолнечника Алтай занимает примерно 70% посевов всего кондитерского



«День поля» — это ставшая уже традиционной встреча производителя семян сельскохозяйственных культур с аграриями. В этом году на семинар приехали гости из Алтайского края, а также из Новосибирской и Омской областей.

Новинка сезона — высокопродуктивный сорт гороха Болдор французской селекции Florimond Desprez. Это устойчивый к полеганию и преждевременному растрескиванию сорт с высоким содержанием белка и потенциальной урожайностью 60 ц/га. Семена уже на складе, готовы к отгрузке в биг-бэгах



В связи с растущим спросом на семена в посевах единицах (п. е.) в 2023 году введена в эксплуатацию вторая семенная линия с новейшим оборудованием от ведущих производителей для инкрустации и фасовки семян бумажные мешки по евро-стандарту. Для удобства партнеров «СибАгроЦентр» реализует семена различных сельхозкультур в полипропиленовых мешках, в бумажных мешках (посевные единицы, «евростандарт»), а также оперативно отгружает в биг-бэгах

подсолнечника в регионе и востребован у переработчиков благодаря крупности, вкусовым и эстетическим качествам семян.

Скороспелый масличный сорт Алей возделывается более чем в 300 хозяйствах из 26 регионов. Он особенно популярен у аграриев за скороспелость, способность давать высокий урожай даже в не самых благоприятных условиях и высокую масличность — до 56%.

На государственные сортоиспытания передан новый сорт кондитерского подсолнечника Макс. При его создании работа велась на увеличение массы 1000 семян до 200 граммов и более высокую устойчивость к болезням с сохранением вкусовых качеств, масличности и длины семянки.

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ — В ПОЛЕ!

О гибридах подсолнечника собственной селекции гостям семинара рассказал главный агроном ООО «СибАгроЦентр» Дмитрий Мерзляков:

— На демонстрационных участках представлены гибриды селекции НПО «Алтай»: Юнион, Атом, Союз, Синтез. Данные гибриды подсолнечника очень хорошо показывают себя в разных агроклиматических условиях и показывают и дают высокие результаты урожайности не только на территории Алтайского края, но и во всех регио-

нах возделывания культуры.

— Синтез успешно возделывается в 117 хозяйствах 17 регионов России и Казахстана,

— Союз — в 92 хозяйствах 16 регионов.

— Атом возделывают в 106 хозяйствах 15 регионов,

— Юнион — в 144 хозяйствах 19 регионов.

Атом и Юнион внесены в Государственный реестр селекционных достижений в 2023 году. В опытах и производстве эти гибриды характеризуются высокой урожайностью, превосходя многих конкурентов.

Также на рабочей площадке представлены гибриды подсолнечника селекции RAGT Semences (Франция). О них рассказывает руководитель отдела продаж компании «СибАгроЦентр» Олеся Рыбалкина:

— Впервые мы завезли гибриды французской компании RAGT Semences еще в 2010 году, и с тех пор данные гибриды занимают лидирующие позиции среди 70 образцов гибридов других зарубежных компаний.

В наших условиях отлично себя зарекомендовали гибриды французской селекции РЖТ Вольф, РЖТ Таллисман, РЖТ Волканко, Интерстеллар.

Также «СибАгроЦентр» предлагает семена других востребованных сель-

хозкультур: гибридов кукурузы отечественной и зарубежной селекции; силосного сорта подсолнечника Белоснежный; ярового рапса сортов Амулет, Юбилейный, Гранит, 55 регион, Таврион; раннеспелых сортов льна масличного Бирюза, Даник, Северный; сортов гречихи Дизайн, Флагман; горчицы сарептской Ника, Горлинка, горчицы белой Радуга.

Новинка сезона — высокопродуктивный сорт гороха Болдор французской селекции Florimond Desprez.

ВАЖНО!

Для тех, кто не смог принять участие в семинаре «День поля» 10.08.2023 г. «СибАгроЦентр» и НПО «Алтай» приглашают в удобное для Вас время посетить демонстрационные, селекционные и производственные посевы гибридов и сортов подсолнечника, кукурузы селекции НПО «Алтай» и RAGT Semences (Франция).

А также приглашают на экскурсию по семенному заводу «СибАгроЦентр». Здесь вы увидите, как происходит процесс подготовки семенного материала «от поля до мешка».

Помните: хорошие семена — высокие урожаи!



Сорта масличного льна Бирюза, Даник, Северный устойчивы к болезням, адаптированы к возделыванию в различных агроклиматических условиях



Семенной завод ООО «СибАгроЦентр» — это более 10 000 кв. м производственных и складских площадей. Семена отправляются в более 500 сельхозпредприятий и агрохолдингов 38 регионов России и Казахстана



Сорта горчицы сарептской Ника, Горлинка — высокоурожайные, раннеспелые, устойчивые к почвенной засухе и болезням



Гибриды кукурузы российской селекции РОСС 130 МВ, РОСС 140 СВ, РОСС 199 МВ, Краснодарский 194 МВ уже много лет востребованы у аграриев и подходят для разных агроклиматических условий



«СибАгроЦентр» предлагает аграриям сорта рапса: Юбилейный, Амулет и Таврион, а также семена ярового рапса селекции Сибирской опытной станции ВНИИМК: 55 регион, Гранит



Сорта люцерны Флора 6, Вега 87 дают возможность получать 2–3 укоса за сезон. Характеризуются высоким потенциалом семенной и кормовой продуктивности



Высокоустойчивые к полеганию, осыпанию и засухе сорта гречихи Инзерская, Дизайн



Новые высокопродуктивные гибриды селекции НПО «Алтай» СИНТЕЗ, СОЮЗ, АТОМ, ЮНИОН в конкурсных испытаниях и производстве превзошли многих зарубежных и отечественных конкурентов в урожайности (потенциальная урожайность 45–49 ц/га) при более коротких сроках вегетации. На фото: производственный посев гибрида Атом, КФХ «Наука», 26.07.2023



«День поля» традиционно проходит на рабочей площадке НПО «Алтай» в КФХ «Наука» Егорьевского района Алтайского края. Здесь расположены оценки по потомству, опытные участки подсолнечника и кукурузы, селекционные питомники

От первого лица

Василий Ху-Мин-Хва, директор ООО «Шипуново»:

— Я впервые на подобном мероприятии, поэтому очень интересно увидеть как можно больше. Когда узнал, что оно состоится, сразу решил, что поеду! Вот хожу, приглядываюсь. Хочется знать, как ведут себя некоторые сорта, гибриды в условиях Алтайского края, какие результаты могут показать. Скажу по секрету, кое-что для себя уже приглядел...

Евгений Егоров, генеральный директор ООО «Лебяжье», Егорьевский район:

— С «СибАгроЦентром» работаем с момента основания компании. Брали у них разные семена — лён, люцерну, подсолнечник, кукурузу. Посевной материал прекрасного качества, будем брать еще! Такие встречи, как сегодняшняя, стараемся не пропускать, подобное общение очень полезно.

Евгений Черненко, ООО «Агромечта», Курьинский район:

— Нам, производителям, всегда нужна новая профессиональная информация, получаем ее в том числе и на таких семинарах. Наше хозяйство специализируется на разных культурах, из техник в приоритете подсолнечник. Испытали у себя три гибрида: Синтез, Атом, Юнион; была урожайность, было качество. Продолжаем работать.

Николай Верченко, торговый дом «Агрозащита», Омск:

— С прошлого года мы являемся дилерами «СибАгроЦентра», продаем их семена в Омской области. В этом году впервые приехал на «День поля» — специально для того, чтобы посмотреть в поле сорта и гибриды подсолнечника и кукурузы. Конечно, получить любую информацию сегодня не проблема, источников много, но все же реальная картина предпочтительней. Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать! Впечатление самое благоприятное!

Никита Кожанов, директор ООО «Агроспектр» Михайловский район:

— Сегодня разговор ведется в основном о подсолнечнике, а подсолнечник — наша маржинальная культура, экономикаобразующая, особенно кондитерский. Партнерство у нас с «СибАгроЦентром» очень активное, вот и сегодня с удовольствием приехал на организованный компанией «День поля», чтобы встретиться с коллегами. Польза от таких поездок несомненная. Здесь все можно посмотреть и пощупать своими руками, и это замечательно. Такие живые встречи ничто не заменит!

Юрий Полетаев, председатель кооператива СПК колхоз «Алей»:

— Сотрудничаем давно с «СибАгроЦентром». Много лет берем семена силосного сорта подсолнечника Белоснежный. Оценили высокую урожайность зеленой массы этого сорта, и качество силоса. Сейчас было интересно посмотреть на новый гибрид Синтез, планируем его посеять в следующем году. Мероприятие понравилось, организация на высоком уровне, гостеприимство и профессиональный подход!

НАШИ ПАРТНЕРЫ - БОЛЕЕ 500 СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ И АГРОХОЛДИНГОВ РОССИИ И КАЗАХСТАНА!

Алтайский край, г. Рубцовск, Угловский тракт, 67Д
8 (385-57) 4-07-17, 8-906-966-77-88, 8-906-965-93-35
8-800-707-71-88 звонок по России бесплатный
www.sibagrocentr.ru; e-mail: sibagrocentr@mail.ru

ХОРОШИЕ СЕМЕНА — ВЫСОКИЕ УРОЖАИ!

сканируйте QR-код и переходите на сайт SIBAGROCENTR.RU

YOUTUBE OK.RU VK